

新兵首秀

5月21日，一架美国海军型F-35C“联合攻击战斗机”在位于美国马里兰州的美军安德鲁斯空军基地进行了公开展示，这是其第一次公开亮相飞行。

F-35C战机是F-35“闪电II”联合攻击机的航母舰载型（弹射起飞/阻拦降落），也是第一型同时具备隐身和超音速能力的海军用喷气式飞机。

(本文版图据新华网、人民网)



它是美军特种部队的特殊成员，所担负的任务和随身装备堪称绝密

谜一样的“军犬007”

据有关媒体报道，在美国海豹突击队击毙基地组织头目本·拉丹的行动中，一条军犬参与行动并获得嘉奖。“军犬007”的详细信息引发外界广泛猜测，美国军方则对此讳莫如深。



网上疯传的神秘军犬照片。

军犬资料高度保密

据报道，由于官方三缄其口，人们对神秘军犬的细节几乎只是凭空猜测，有些在网络上流传甚广的说法也是真假难辨，其中最夸张的一条是——这条军犬被特意更换上了钛合金牙齿。

真相究竟如何呢？从美国特种作战司令部发言人泰瑟少校的讲话中，似乎能窥见一斑。泰瑟少校日前接受采访时说：“军犬的主要任务是搜索、排查和发现爆炸物。它们能灵敏地发觉潜在的危险，并曾多次拯救了特战队员的生命。”

泰瑟少校强调，无论是队员还是军犬，其信息都严格保密，以避免落入不怀好意的人手中。不过最后他还是透露，那只军犬很有可能是德国牧羊犬或比利时玛利诺犬。

各类军犬大显神威

报道称，绝大多数美国军犬都是在位于

得克萨斯州拉克兰空军基地的“军事工作犬中心”训练出来的。这个中心的负责人威廉·罗伯茨少将介绍说，参与袭击拉丹任务的军犬在行动中的主要任务是嗅探爆炸物、嗅探门把手是否有陷阱和搜寻拉丹住宅中的密室。

此外，还有受过专门训练的“战斗追踪犬”，它们的任务是跟踪和定位敌人。美军在抓捕伊拉克前领导人萨达姆和击毙其两个儿子的战斗中都使用了这种军犬，这主要是因为萨达姆藏身在伊拉克一间农舍的地下洞穴中，人很难找到。不过，据称在击毙拉丹的战斗中这类军犬并没有上场。

全部都镶钛合金牙？

据悉，海豹突击队在过去的任务中也经常使用军犬，和其他人类队员一样，这些“突击队狗”也是全副武装——配备有红外线夜视仪、身穿高尖端防弹衣等。

自从美国《纽约时报》将突袭拉丹行动使用神秘军犬一事曝光后，互联网上有关这只

强悍狗狗的传言和猜测一刻也没有停止——有传闻说这只军犬是攻击犬，并且装备有尖利的钛合金牙齿，能够把恐怖分子撕成碎片。

然而事实却是，钛合金牙齿只在给军犬修补牙齿时才使用。军犬训练时常常要进行扑咬，有时牙齿会因此折断，这种情况下可以进行人为修复。美国兽医牙科协会的专家介绍，修复牙齿一般有钛合金和不锈钢等几种材质。一般来讲，对军犬牙齿强度的要求会超过对美观的要求，因此修补军犬牙齿所用的材料一般由钛合金打造，弄好一颗就要2000美元。

其实那只是个传说

专家称，医生给军犬修补牙齿的目的和给受伤士兵治疗一样，都是为了让他们能够继续服役。而像网上传言的那样，拔下狗的牙齿，用金属獠牙完全替代它们真牙的想法可以说是愚蠢至极。对生物学稍微有点了解的人都知道，没有什么东西比天然健康的牙齿更牢固有力。

钛合金牙军犬咬人不是不会发生，但这一情形相当于装了假肢的人在行走，实属万不得已。到目前为止，人们对参与抓捕拉丹行动的军犬的资料一无所知，当然也无从看到它的牙科病历。不过可以确定的是，海豹突击队员牵着镶有满满两排钛合金牙齿的攻击犬只能是个传说。

此外，在网上公布的击毙拉丹行动的视频中，完全看不到那只军犬的身影。而一般来说，攻击犬在行动中是要一直冲在队伍前面的，这也验证了罗伯茨少将的说法，海豹突击队带去的是一只搜寻犬或嗅探犬，没有直接参加战斗，但是其在行动中的作用不可小视。

俄罗斯两成国防军工预算被贪污？ 俄媒透露检方将通过金融和监控手段予以防治

俄罗斯首席军事检察官谢尔盖·弗利津斯基在接受《俄罗斯报》采访时表示，划拨给国防军工领域的预算有两成被贪污。弗利津斯基称，如此规模庞大的贪污现象令人震惊。

俄新网报道称，弗利津斯基称俄政府给国防部门的预算逐年增加，但效果并不明显。因为，“违法例外”情况正在被完善化。很多“工作完成报告”都是伪造或虚构的，国家订

单总伴有“回扣”现象。其结果导致巨额资金被浪费，几乎达到国防预算的1/5，而给军队的还是些低质量的武器装备。

俄媒报道称，俄罗斯国防订单已成为腐败官员捞油水好地方，弗利津斯基表示他们会通过金融和监控手段对此予以防治。比如有些制造商在得到国家预付款后，不是马上拨款给分包商，而是先自己使用2个月，这让

分包商的工作计划不得不中断。弗利津斯基表示，这也是为什么我们总是吃惊于俄军总是无法得到最新样式的武器装备。

他还举例称，有些新兴鱼雷制造厂违反国家规定，进口国外过期部件，但为此却支付2亿卢布。为了扭转该局面，弗利津斯基称对逾期还不完成国家订单的企业要予以罚款，同时要求企业必须对产品质量负责。

中国军情

空军飞行教员培养 走向“师范制”新模式

空军对新飞行教员的首次集中培训日前在空军第四飞行学院结束。这标志着空军对飞行教员的培养模式开始向“师范制”转变，飞行教员的培训将更加全面、规范和高效。

对于飞行员的老师——飞行教员的培训，空军一直没有相应的师范类院校机构。随着空军转型建设的不断发展，传统“师傅带徒弟”式的培训模式，已经难以适应培养空军高素质飞行人才的需要，建立师范类飞行院校的呼声越来越高。作为空军集中培训新飞行教员的承训单位，空军第四飞行学院以这次为期10个月的集中培训为起点，在建立具有自身特色的飞行教员培训机构方面迈出了新步伐。

海军第八批护航编队 组织舰上医疗手术演练

“舰员肩部受伤，医疗队立即开设舰用手术室，准备接收伤员……”当地时间5月22日，中国海军第八批护航编队在执行第328批护航任务途中，成功进行了抵达亚丁湾、索马里海域以来的首次海上舰用手术室架设展开演练，有效检验提高了卫勤人员处置突发情况的能力。

据了解，为确保护航官兵身体健康，第八批护航编队制订了30多种海上救护预案，配备了内科、外科、麻醉、口腔、防疫、心理等多个专业，19名具有硕士等高学历的医护人员。

军界声音

“我军开发游戏用于训练显示治军新理念。”

——据报道，我军首款军事游戏《光荣使命》日前研发完成。该游戏由南京军区与无锡一家网络公司历时2年共同研发，具有自主知识产权，填补了我军军事游戏的空白。国防大学教授公方彬认为，这款军事游戏至少存在三方面作用：一是具有益智作用，二是可以达到辅助训练的效果，三是使青年官兵尽快融入军营生活。

数字谈兵

10架

据美国媒体报道，印度政府有望于本月末最终通过从美国采购10架波音C-17“环球霸王”III军用运输机的交易。

美印C-17交易是美国对外军售项目下的政府间合同，这一价值40亿美元的交易是印度与美国之间最大的军火交易之一。

当前，印度空军的主力运输机是12架俄制伊尔-76“象王”运输机，中型运输机机队由104架俄制安-32组成。

14年

据英国广播公司近日报道，英国审计署发布的报告称，英国军方装甲车短缺的现象将持续至少14年。

报告说，英国国防部在军用车辆研发或采购项目上投入了数亿美元，而这些项目要么失败，要么被取消。

报道指出，装甲车是英国军备的重点物资，但审计报告称，军方必须持续追加投资，才能得到“它所需要的东西”。而在之前，装甲车短缺的现象将持续14年。



英军装甲车